

Felhasználási útmutató

A kupon felhasználására jogosult minden, a 2014. november 1-jétől 2015. március 14-éig terjedő időszakban kötött új* Házőrző többlakásos épületbiztosítás szerződője.**

A kupon beváltásának módja

A kupon beváltásával és annak az elfogadásával a Generali Biztosító Zrt. a kuponon fentebb feltüntetett kármegelőzési célú, a lakóépületen illetve a közös tulajdonú területeken és helyiségekben elvégzett munka költségeit finanszírozza.

A kupon terhére elszámolni kívánt kármegelőzési munkáról **a biztosított lakóépület (lakóközösség) címére szólan kell számlát kiállítani** a munkát elvégző kivitelezővel. A számlán a „szolgáltatás megnevezése” rovatban fel kell tüntetni a jelen kuponon szereplő, a kivitelező által elvégzett kármegelőzési célú tevékenységet. A számlázott szolgáltatás, termékértékesítés teljesítési időpontjának a kupon érvényességi időtartamára kell esnie.

A kupon beváltására annak érvényességi időtartamán belül, egy alkalommal van lehetőség. Ezen időszak előtt vagy az időszak elteltét követően a beváltására nincs mód. A beváltás akként történik, hogy a kármegelőzési munka ellenértékéről kiállított számla eredeti vagy másolati példányát, és a kupon eredeti példányát a kupon jogosultja az alábbi címre megküldi:

Generali Biztosító Zrt.
Pécs
Pf. 888
7602

A kupon beváltását és annak elfogadását követően a számlán feltüntetett ellenértéket – de legfeljebb a kupon értékét – a feltüntetett bankszámlaszámra társaságunk átutalás útján fizeti meg. Javasoljuk tehát, hogy a kupont olyan munkálatok esetén használják fel, amelynek ellenértéke eléri a beváltható teljes értéket!

A kifizetés további feltétele, hogy a Házőrző többlakásos épületbiztosítás esedékes díja befizetésre került, és folyamatosan díjrendezett.

Tisztelettel:

Generali Biztosító Zrt.

* Nem minősül új szerződőnek az a lakóközösség, amely korábban olyan Házőrző többlakásos épületbiztosításnak volt a szerződője, biztosítottja, amely szerződés 2014. május 31-ét követően szűnt meg.

** Felhívjuk figyelmét, hogy a kuponra történő jogosultsági feltételek igazolása céljából társaságunk további iratok (pl. a hatályos társasházi alapító okirat) bemutatását kérheti!